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	BTC CUỘC  THI ẢNH  “KHOẢNH KHẮC GIA ĐÌNH HẠNH PHÚC” 

TỈNH QUẢNG NGÃI NĂM 2022


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số:        /QĐ-BTC
	 Quảng Ngãi, ngày       tháng 6 năm 2022


QUYẾT ĐỊNH
Ban hành Thể lệ Cuộc thi ảnh “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc” 

tỉnh Quảng Ngãi năm 2022 


TRƯỞNG BAN TỔ CHỨC CUỘC THI ẢNH

 “KHOẢNH KHẮC GIA ĐÌNH HẠNH PHÚC” TỈNH QUẢNG NGÃI NĂM 2022

Căn cứ Quyết định số 22/2022/QĐ-UBND ngày 07/6/2022 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc ban hành Quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Quảng Ngãi,
Căn cứ Kế hoạch số 838/KH-SVHTTDL ngày 31/5/2022 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về tổ chức các hoạt động nhân Tháng hành động quốc gia về 

phòng, chống bạo lực gia đình (Tháng 6) và Ngày Gia đình Việt Nam (28/6) trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi,
Xét đề nghị của Trưởng phòng Quản lý Văn hóa. 
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này Thể lệ Cuộc thi ảnh “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc” tỉnh Quảng Ngãi năm 2022.

Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.

Điều 3. Chánh Văn phòng Sở, Trưởng Phòng Quản lý Văn hóa, Thủ trưởng các đơn vị có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

 Nơi nhận:






   TRƯỞNG BAN
 - Như Điều 3;
 - UBND tỉnh (b/c);

 - Báo Quảng Ngãi; Đài PT-TH tỉnh;

 - Hội Văn học-Nghệ thuật tỉnh;

 - UBND các huyện, thị xã, thành phố;

 - Phòng Văn hóa &Thông tin, Trung tâm TTVHTT 
  các huyện, thị xã, thành phố;                                                      

- Các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở;
 - Lưu: VT, QLVH.




                     

                                                                              GIÁM ĐỐC SỞ VHTTDL 

                                                    Nguyễn Tiến Dũng

THỂ LỆ
Cuộc thi ảnh “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc” tỉnh Quảng Ngãi năm 2022
(Ban hành kèm theo Quyết định số        /QĐ-BTC ngày      /6/2022
 của Ban Tổ chức Cuộc thi ảnh “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc”

 tỉnh Quảng Ngãi năm 2022)
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA, YÊU CẦU
1. Mục đích

 - Nhằm tuyên truyền, nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm của các cấp, các ngành, địa phương, tổ chức, cá nhân, gia đình và toàn xã hội trong việc thực hiện công tác gia đình và phòng, chống bạo lực gia đình; tích cực góp phần xây dựng gia đình no ấm, tiến bộ, hạnh phúc; nâng cao đời sống tinh thần cho nhân dân, góp phần giữ gìn và phát huy giá trị văn hóa gia đình Việt Nam.
- Nhằm lưu giữ những khoảnh khắc gia đình trong cuộc sống hằng ngày, thể hiện tình cảm, tình đoàn kết, yêu thương lẫn nhau giữa các thành viên trong gia đình. 
2. Ý nghĩa
- Qua cuộc thi ảnh “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc” tỉnh Quảng Ngãi năm 2022 sẽ chọn những tác phẩm có giá trị về nội dung và nghệ thuật; cuộc thi nhằm lan tỏa những thông điệp, những câu chuyện ý nghĩa về tình yêu thương trong mỗi gia đình tới những thành viên trong gia đình và cộng đồng xã hội. Nhắc nhở mọi thành viên trong gia đình trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi luôn hướng về nguồn cội, về người thân; qua đó, nuôi dưỡng những tình cảm cao đẹp, những giá trị văn hóa truyền thống cao quý của gia đình.
- Cuộc thi ảnh cũng là dịp để những người đam mê nhiếp ảnh (chuyên nghiệp và không chuyên nghiệp) được thể hiện các kỹ năng và tình cảm của mình qua các tác phẩm. Là dịp để những người yêu thích nhiếp ảnh gặp gỡ, giao lưu trao đổi học hỏi kinh nghiệm, qua đó có những đóng góp tích cực, làm phong phú thêm tư liệu lưu trữ hình ảnh phục vụ cho công tác tuyên truyền, triển lãm về công tác gia đình và phòng chống bạo lực gia đình trên địa bàn tỉnh.
3. Yêu cầu
- Tổ chức cuộc thi phải đảm bảo thiết thực, tiết kiệm, tránh phô trương hình thức; được thông báo rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng cho các tác giả nhiếp ảnh chuyên và không chuyên trong và ngoài tỉnh biết để sáng tác và tham dự; Tổ chức chấm ảnh phải thật sự khách quan, trung thực.

- Các tác phẩm phải đạt mục đích yêu cầu, đạt chất lượng cao về nội dung và nghệ thuật, đồng thời đảm bảo các chuẩn mực văn hóa và phù hợp với thuần phong mỹ tục của người Việt Nam.
- Tác phẩm được sáng tác bằng phương pháp hiện thực, truyền thống, không dùng kỹ xảo vi tính làm sai lệch nội dung của bức ảnh; không chấp nhận ảnh chắp ghép, tẩy xóa làm sai lệch hiện thực (trừ ảnh ghép thuộc thể loại paronama).
- Hình ảnh của các tác phẩm dự thi phải được chụp các gia đình đang sinh sống tại tỉnh Quảng Ngãi. 
II. NỘI DUNG
1. Đối tượng dự thi
- Các cá nhân, các nhà nhiếp ảnh chuyên nghiệp và không chuyên trong và ngoài tỉnh (không giới hạn về độ tuổi, dân tộc và tôn giáo) được quyền tham dự Cuộc thi.
- Các thành viên trong Ban Tổ chức, Ban Giám khảo, Tổ Thư ký không được tham gia dự thi nhưng được gửi từ 02-03 tác phẩm trưng bày hưởng ứng cuộc thi.

2. Chủ đề: “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc”
3. Nội dung tác phẩm
Tác phẩm dự thi là những bức ảnh:

- Là những hình ảnh ghi lại những khoảnh khắc yêu thương về không gian, cảnh vật, thời gian của các thành viên trong gia đình; tình đoàn kết, yêu thương và đùm bọc lẫn nhau trong gia đình. 
- Thể hiện sự bình đẳng giới trong gia đình trong cuộc sống thường ngày, phát huy truyền thống gia đình Việt Nam ấm no, tiến bộ, hạnh phúc.
- Ghi lại khoảnh khắc đẹp hình ảnh gia đình và vai trò của các thành viên gia đình ngày nay trong cuộc sống đời thường như tích cực trong học tập, nuôi dạy con, xây dựng gia đình hạnh phúc, tham gia vào các hoạt động xã hội,… trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.

4. Thể loại các tác phẩm dự thi
- Tác phẩm dự thi: ảnh đơn, phóng sự ảnh, nhóm ảnh (sau đây phóng sự ảnh và nhóm ảnh sẽ gọi chung là ảnh bộ).

+ Ảnh đơn: Mỗi ảnh là một tác phẩm. Trường hợp tác giả gửi ảnh dự thi bao gồm ảnh đơn và ảnh bộ thì ảnh đơn không trùng với ảnh trong bộ ảnh. 
+ Ảnh bộ: Mỗi bộ ảnh được coi là một tác phẩm, gồm 05-07 ảnh đã được thiết kế trên maket 01 ảnh. Tác giả phải đánh số thứ tự trong ảnh.

5. Quy định về tác phẩm dự thi

- Tác phẩm dự thi được chụp trong thời gian từ ngày tái lập tỉnh Quảng Ngãi đến nay (từ ngày 01/7/1989 đến nay), các tác phẩm đã đạt giải ở các cuộc thi khác không được dự thi.

- Tác phẩm ảnh bắt buộc phải có thuyết minh, chú thích gửi kèm theo, nội dung thuyết minh phải ngắn gọn, nêu rõ ý nghĩa của ảnh.

- Tác giả gửi ảnh dự thi phải có trách nhiệm về ảnh của mình. Ban tổ chức không chịu trách nhiệm khi có xảy ra tranh chấp về tác giả, tác phẩm; đồng thời, hủy bỏ kết quả xếp loại và thu hồi giải thưởng đối với các tác phẩm vi phạm về quyền tác giả, tác phẩm. 

- Mỗi tác giả có quyền gửi tham dự Cuộc thi tối đa 20 tác phẩm đối với ảnh đơn và 05 tác phẩm đối với ảnh bộ.

6. Quy cách ảnh dự thi

Ảnh dự thi là ảnh màu hoặc ảnh đen trắng phóng trên giấy ảnh cỡ 40x60 cm; phía sau ảnh ghi đầy đủ thông tin tên tác phẩm (bằng tiếng việt), họ tên thật tác giả, nghệ danh, địa chỉ, số điện thoại, địa chỉ email, thời gian chụp ảnh, số tài khoản, ngân hàng, chủ tài khoản; không ghi tên, chữ chìm, địa danh, bo, viền,… trên ảnh. Đồng thời, gửi ảnh dạng file kĩ thuật số được định dạng JPG/JPFG hoặc PNG, độ phân giải tối thiểu 300dpi.
7. Cách thức gửi tác phẩm dự thi

- Ảnh giấy, ảnh lưu trên USB gửi trực tiếp hoặc qua đường bưu điện về Ban Tổ chức theo địa chỉ: Phòng Quản lý Văn hóa, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Quảng Ngãi, số 105 Hùng Vương, thành phố Quảng Ngãi. (Ảnh không được chọn triển lãm, tác giả đến nhận lại sau khi cuộc thi kết thúc). 
- Ảnh dạng file kỹ thuật số gửi dự thi theo địa chỉ email: cuocthianhgiadinhqn2022@gmail.com (nếu không gửi ảnh lưu trên USB).
 8. Thời gian nhận tác phẩm dự thi và tổ chức trao giải

- Ban tổ chức nhận tác phẩm dự thi từ ngày phát động đến trước 16h ngày 30/9/2022. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về các tác phẩm dự thi không đúng quy định, bị thất lạc trong quá trình tác giả gửi tác phẩm dự thi. 

- Tổ chức trao giải: Tùy tình hình thực tế, Ban Tổ chức sẽ báo cáo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức lễ trao giải.

9. Quy định về sử dụng tác phẩm

- Cuộc thi ảnh “Khoảnh khắc gia đình hạnh phúc” tỉnh Quảng Ngãi năm 2022 không nhằm mục đích kinh doanh. 
- Tác phẩm dự thi được Ban giám khảo chấm chọn triển lãm sẽ được hưởng nhuận ảnh. Nếu được in trên đặc san thì tác giả được hưởng nhuận bút (ảnh) theo chế độ hiện hành.

10. Cơ cấu, giá trị giải thưởng

 Căn cứ vào kết quả xét của Ban Giám khảo, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch sẽ phối hợp với các cơ quan có liên quan quyết định việc xét tặng giải thưởng gồm giấy chứng nhận và tiền thưởng gồm các tác phẩm và tác giả như sau: 
-  Giải Nhất, trị giá:
    7.000.000 đ

-  Giải Nhì, mỗi giải trị giá: 
     5.000.000 đ
-  Giải Ba, mỗi giải trị giá:
     3.000.000 đ

-  Giải Khuyến khích, mỗi giải trị giá: 
     2.000.000 đ

Cơ cấu, giá trị giải thưởng có thể điều chỉnh tùy theo tình hình thực tế của cuộc thi do Ban Tổ chức quyết định.
11. Cách thức chấm giải
Ban giám khảo chịu trách nhiệm chấm giải và trình Ban tổ chức quyết định. Tác phẩm đạt giải phải đáp ứng các tiêu chí:

- Tính chính xác, khách quan, giá trị thông tin cao, thể hiện đúng chủ đề, có thông điệp rõ ràng, mới lạ, tính sáng tạo cao.

- Xuất sắc về kĩ thuật và ngôn ngữ nhiếp ảnh, bố cục sáng tạo, chặt chẽ, ánh sáng đẹp, hình ảnh có tính thẩm mỹ cao. 
- Phản ánh tình hình thực tế cuộc sống của gia đình và tình cảm yêu thương của các thành viên trong gia đình.

- Nội dung tác phẩm có ảnh hưởng rộng lớn, có sức lan tỏa lâu dài trong xã hội.

12. Trách nhiệm của các tác giả
- Tác giả gửi tác phẩm dự thi đồng nghĩa với việc chấp nhận mọi quy định trong Thể lệ cuộc thi ảnh do Ban Tổ chức đề ra.

- Tác giả tự chịu trách nhiệm trước pháp luật về bản quyền tác giả.

- Tác giả tự chịu trách nhiệm về tính xác thực của thông tin ảnh, sẽ bị loại hoặc thu hồi giải thưởng nếu cung cấp thông tin không đúng sự thật.

 - Nếu có khiếu nại về kết quả xét chọn, các tập thể, cá nhân tham gia cuộc thi phải trực tiếp phản ánh bằng văn bản với Ban Tổ chức trong vòng 10 ngày kể từ ngày công bố kết quả, sau thời gian đó, Ban Tổ chức không xem xét giải quyết bất kỳ khiếu nại nào./.
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