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	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ VĂN HOÁ, THỂ THAO VÀ DU LỊCH


Số:        /BC-SVHTTDL
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                       Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          Quảng Ngãi, ngày     tháng 3 năm 2025


BÁO CÁO
Kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính Quý I và một 

số nhiệm vụ trọng tâm Quý II năm 2025

Thực hiện công tác báo cáo định kỳ công tác cải cách hành chính, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch báo cáo kết quả công tác cải cách hành chính Quý I và một số nhiệm vụ trọng tâm Quý II năm 2025, cụ thể như sau: 
I. Công tác chỉ đạo điều hành cải cách hành chính 
- Thực hiện Quyết định số 1546/QĐ-UBND ngày 04/12/2024 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về ban hành Kế hoạch cải cách hành chính năm 2025 tỉnh Quảng Ngãi, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch ban hành Kế hoạch CCHC số 3261/KH-SVHTTDL ngày 15/12/2024; Kế hoạch số 518/KH-SVHTTDL ngày 04/3/2025 về kế hoạch truyền thông hoạt động kiểm soát TTHC năm 2025 Kế hoạch số 350/KH-SVHTTDL ngày 07/02/2025 về kiểm soát TTHC năm 2025, Kế hoạch số 365/KH-SVHTTDL ngày 18/02/2025 về kế hoạch rà soát, đánh giá TTHC năm 2025, Kế hoạch số 257/KH-SVHTTDL ngày 06/02/2025 về theo dõi, thi hành pháp luật năm 2025, Kế hoạch số 258/KH-SVHTTDL ngày 06/02/2025 về rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2025;.…, đồng thời tăng cường chỉ đạo các phòng ban, đơn vị triển khai thực hiện có hiệu quả công tác cải cách hành chính theo kế hoạch đề ra.

- Chỉ đạo triển khai thực hiện việc chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính theo Quyết định số 48/2021/QĐ-UBND ngày 22/9/2021 của UBND tỉnh Quyết định ban hành Quy định một số biện pháp chấn chỉnh kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức của tỉnh Quảng Ngãi.
II. Kết quả thực hiện công tác cải cách hành chính

1. Cải cách thể chế 

- Thực hiện tham mưu, ban hành các văn bản QPPL đảm bảo đúng thẩm quyền, nội dung, trình tự, thủ tục theo quy định.

+ Tham mưu xây dựng: Nghị quyết Hội đồng nhân dân tỉnh về việc ban hành quy định cơ sở vật chất, trang thiết bị cơ bản, kinh phí hoạt động, số lượng cán bộ cộng tác viên và chế độ thù lao cho Trung tâm Văn hóa, thể thao xã và Nhà văn hóa - Khu thể thao thôn trên địa bàn tỉnh; Nghị quyết Quy định hỗ trợ đối với người trực tiếp trông coi di tích trên địa bàn tỉnh.
+ Trình UBND tỉnh cho chủ trương xây dựng hồ sơ đề nghị xây dựng Nghị quyết HĐND tỉnh bãi bỏ Nghị quyết số 24/2013/NQ-HĐND ngày 10/12/2013 của HĐND tỉnh về việc thông qua Quy hoạch tổng thể phát triển du lịch tỉnh Quảng Ngãi đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2025. 
- Tham gia góp ý dự thảo văn bản quy phạm pháp luật của Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch và các sở, ngành.

2. Cải cách thủ tục hành chính

- Xây dựng kế hoạch về hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính năm 2024 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
- Trình UBND tỉnh phê duyệt, ban hành công bố Danh mục TTHC mới ban hành, sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở VHTTDL tại các Quyết định: Quyết định số 64/QĐ-UBND ngày 13/01/2025 về việc công bố bộ chuẩn hóa danh mục TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết, quản lý của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; số 372/QĐ-UBND ngày 10/3/2025 về việc công bố Danh mục thủ tục hành chính mới ban hành; được sửa đổi, bổ sung; thay thế và bị bãi bỏ thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, UBND cấp huyện trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; trình Chủ tịch UBND chuẩn hóa TTHC thuộc thẩm quyền quản lý và giải quyết của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, UBND cấp huyện, UBND cấp xã trên địa bàn tỉnh tại tờ trình số 576/TTr-SVHTTDL 07/3/2025.
- Kịp thời công khai minh bạch bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở tại bảng tin và công khai trên trang thông tin điện tử của Sở, cập nhật công khai các TTHC được UBND tỉnh công bố mới, sửa đổi, bổ sung.
-  Phối hợp với Sở Khoa học và Công nghệ, VNPT Quảng Ngãi hoàn thành việc cập nhật, công khai trên cổng DVC tỉnh, cổng DVC Quốc gia tại địa chỉ đồng thời công khai trên hệ thống cổng dịch vụ công quốc gia https://csdl.dichvucong.gov.vn; phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông công khai trên cổng dịch công tỉnh Quảng Ngãi tại địa chỉ https://dichvucong.quangngai.gov.vn đối với TTHC được Chủ tịch UBND tỉnh công bố.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả việc phát hành văn bản điện tử gồm: lịch công tác, giấy mời và tất cả các loại công văn đi từ hộp thư điện tử của Sở (svhttdl@quangngai.gov.vn) đến địa chỉ hộp thư điện tử của các đơn vị trực thuộc Sở. 

- Trong 3 tháng đầu năm, Sở đã tiến hành cấp phép và có văn bản thỏa thuận cho các tổ chức, cá nhân với số lượng cụ thể: 172 hồ sơ (trong đó: hồ sơ kỳ trước chuyển qua 16), đã giải quyết 155 hồ sơ, đang giải quyết 16 hồ sơ, 02 hồ sơ rút. Tất cả hồ sơ được tiếp nhận và trả kết quả được thực hiện đảm bảo quy trình và đúng hạn.

3. Cải cách tổ chức bộ máy hành chính 

- Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị định số 107/2020/NĐ-CP ngày 14/9/2020 của Chính phủ và Thông tư số 08/2021/TT-BVHTTDL ngày 08/9/2021; triển khai việc tổ chức sắp xếp các đơn vị trực thuộc Sở theo Nghị định 120/2020/NĐ-CP ngày 07/10/2020 của Chính phủ. 

- Tham mưu xây dựng dự thảo Quyết định về việc phê duyệt Đề án vị trí việc làm của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Quảng Ngãi trình UBND tỉnh ban hành theo quy định.

4. Xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức

- Thực hiện rà soát, bổ sung quy hoạch cán bộ thuộc diện Ban Thường vụ Tỉnh ủy quản lý giai đoạn 2021-2026; rà soát, kiện toàn biên chế, tổ chức các đơn vị trực thuộc theo Nghị định số 120/2020/NĐ-CP ngày 07 tháng 10 năm 2020 của Chính phủ quy định về thành lập, tổ chức lại, giải thể đơn vị sự nghiệp công lập; rà soát, bổ sung quy hoạch Trưởng phòng, Phó Trưởng phòng và tương đương thuộc Sở giai đoạn 2021-2025 và quy hoạch giai đoạn 2026-2030. 

- Xây dựng Kế hoạch thực hiện Đề án tạo nguồn và phát triển cán bộ lãnh đạo, quản lý là cán bộ nữ, cán bộ trẻ giai đoạn 2025 – 2030 và những năm tiếp theo, Kế hoạch Đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2025, Kế hoạch điều động, chuyển đổi vị trí công tác năm 2025. 

- Ra Quyết định nâng lương thường xuyên, nâng lương trước thời hạn cho công chức, viên chức. 

- Cử công chức, viên chức tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng trình độ chuyên môn, trung cấp chính trị theo kế hoạch của Sở Nội vụ.

 - Thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách có liên quan đến CBCCVC.

5. Cải cách tài chính công

- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính; Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/02/2015 của Chính phủ quy định cơ chế tự chủ của đơn vị sự nghiệp công lập.

- Ban hành Quyết định về việc giao dự toán ngân sách nhà nước năm 2025.


- Các phòng ban, đơn vị trực thuộc ban hành quy chế chi tiêu nội bộ và quy chế quản lý tài sản công của đơn vị, Kế hoạch thực hành tiết kiệm chống lãnh phí năm 2025.


6. Hiện đại hoá nền hành chính nhà nước


- Tiếp tục vận hành trang web thành phần của Sở trên cổng thông tin điện tử; kịp thời cập nhật thông tin phản ánh các hoạt động của ngành.


- Xây dựng kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin của Sở năm 2025 và kế hoạch ứng dụng công nghệ thông tin giai đoạn 2021-2025.


- Tạo đường link đường dây nóng về công tác tiếp nhận phản ánh, kiến nghị của các tổ chức, cá nhân đối với việc giải quyết TTHC của Sở.


- Triển khai vận hành, ứng dụng các phần mềm quản lý phục vụ công tác, hệ thống quản lý chất lượng ISO
- Ứng dụng chữ ký số và phần mềm iOffice trong công tác quản lý, điều hành và nâng cao chất lượng, hiệu quả trong hoạt động nội bộ của cơ quan.

III. Đánh giá chung

Nhìn chung, công tác cải cách hành chính trong 3 tháng đầu năm của Sở đã đạt được một số kết quả: Kịp thời tham mưu trình UBND tỉnh Quyết định công bố TTHC mới ban hành, sửa đổi, bổ sung thuộc thẩm quyền quản lý và giải quyết của Sở, tham mưu công tác cấp phép được giải quyết đúng trình tự, thủ tục theo quy định, đảm bảo thời gian và theo đúng các bước đã được UBND tỉnh phê duyệt không để xảy ra tình trạng trễ hạn. Tuy nhiên, bên cạnh đó công tác CCHC của Sở trong Quý I vẫn còn một số khó khăn như: công tác phối hợp trong việc thực hiện nhiệm vụ kiểm soát TTHC đôi lúc chưa kịp thời giữa các phòng chuyên môn và Văn phòng; chưa có sự quan tâm chỉ đạo quyết liệt trong công tác cải cách hành chính.
IV. Nhiệm vụ  trọng tâm Quý II
- Tăng cường công tác chỉ đạo, nâng cao trách nhiệm vai trò của người đứng đầu. Công tác CCHC phải được xác định là nhiệm vụ trọng tâm, thường xuyên của đơn vị. Theo đó, Lãnh đạo Sở chịu trách nhiệm tổ chức thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ về CCHC được giao tại chương trình, kế hoạch hàng năm của UBND tỉnh. 
- Tiếp tục triển khai áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc gia TCVN ISO 9001: 2015 và ứng dụng phần mềm iOffice vào hoạt động của ngành.

- Rà soát, sửa đổi, bổ sung và ban hành mới văn bản quy phạm pháp luật phù hợp với yêu cầu quản lý nhà nước đồng thời với việc triển khai toàn diện, kịp thời các văn bản, chính sách, pháp luật của nhà nước trên các lĩnh vực.

- Tạo thuận lợi cho người dân và doanh nghiệp góp phần cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh. Rà soát, cập nhật, bổ sung kịp thời việc ban hành các TTHC mới. Tiếp tục nghiên cứu, đề xuất cắt giảm, đơn giản hóa các tục hành chính, trên cơ sở đó kiến nghị sửa đổi các văn bản quy phạm pháp luật. Nâng cao tỷ lệ sử dụng dịch vụ công trực tuyến của các tổ chức, cá nhân khi thực hiện thủ tục hành chính của Sở.

- Xây dựng bộ máy hành chính tinh gọn hiệu lực, hiệu quả theo hướng tinh gọn bộ máy, đảm bảo hoạt động hiệu lực, hiệu quả đáp ứng yêu cầu cải cách theo  Nghị quyết 18-NQ/TW ngày 25/10/2017 của Hội nghị lần thứ sáu Ban chấp hành Trung ương Đảng. Thực hiện tốt Quyết định 22/2022/QĐ-UBND ngày 07/6/2022 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Sở Văn hóa, Thể thao và du lịch.

- Nâng cao chất lượng, năng lực cho cán bộ, công chức, viên chức, nhằm đáp ứng yêu cầu cải cách, theo đó tập trung thực hiện các nhiệm vụ đổi mới mạnh mẽ, hiệu quả công tác cán bộ, định kỳ chuyển đổi vị trí công tác.

- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý, chỉ đạo điều hành của các đơn vị. Chú trọng việc xử lý công việc, công tác báo cáo và giải quyết TTHC được thực hiện trên môi trường mạng qua đó nâng cao hiệu quả giải quyết công việc trong hoạt động của đơn vị. Khai thác có hiệu quả Cổng dịch vụ công trực tuyến của tỉnh, đẩy mạnh cung cấp dịch vụ công trực tuyến. Tổ chức tuyên truyền, linh hoạt trong việc vận động người dân sử dụng dịch vụ Bưu chính công ích để đỡ tốn thời gian, công sức khi thực hiện TTHC.
- Triển khai thực hiện Kế hoạch số 3261/KH-SVHTTDL ngày 15/12/2024 về Kế hoạch cải cách hành chính năm 2025 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch; rà soát các chỉ số cải cách hành chính bị thấp điểm năm 2024 để có những giải pháp thực hiện tốt hơn.
Trên đây là báo cáo kết quả công tác cải cách hành chính Quý I và một số nhiệm vụ trọng tâm Quý II, năm 2025, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Quảng Ngãi kính báo cáo./.
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