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	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ VĂN HOÁ, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

Số:         /SVHTTDL-TTBCXB
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

    Quảng Ngãi, ngày  05 tháng 6 năm 2025

	V/v tuyên truyền Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2025

	


	       Kính gửi: 


	- Báo Quảng Ngãi; 

- Trung tâm Truyền thông – Văn hóa - Thể thao các huyện, thị xã, thành phố.



Thực hiện Công văn số 345/TTCSTTĐN-TTCS ngày 04/6/2025 của Cục Thông tin cơ sở và Thông tin đối ngoại, Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch về tuyên truyền Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2025; Kế hoạch số 124/KH-UBND ngày 30/5/2025 của UBND tỉnh về thực hiện Tháng hành động phòng, chống ma túy năm 2025, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đề nghị các cơ quan, đơn vị tuyên truyền những nội dung sau:

I. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền Kết luận số 132-KL/TW ngày 18/3/2025 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 36-CT/TW ngày 16 tháng 8 năm 2019 của Bộ Chính trị về tăng cường nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Nghị quyết số 93/NQ-CP ngày 16/4/2025 của Chính phủ ban hành kế hoạch thực hiện Kết luận 132-KL/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 36-CT/TW năm 2019 ngày 16/8/2019 của Bộ Chính trị về tăng cường nâng cao hiệu quả công tác phòng, chống và kiểm soát ma túy; Chỉ thị số 04/CT-UBND ngày 26/3/2025 của Chủ tịch UBND tỉnh về tăng cường công tác thực hiện rà soát, phát hiện, thống kê, quản lý người nghiện ma túy, người sử dụng trái phép chất ma túy, người bị quản lý sau cai nghiện ma túy và đấu tranh, triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy trên địa bàn tỉnh…

- Tuyên truyền mục đích, ý nghĩa, chủ đề Tháng hành động phòng, chống ma tuý năm 2025: “Chung một quyết tâm - Vì cộng đồng không ma túy”.

- Phản ánh các hoạt động hưởng ứng “Tháng hành động phòng, chống ma túy” (tháng 6), Ngày Quốc tế phòng, chống ma tuý (26/6), Ngày toàn dân phòng, chống ma túy (26/6); tuyên truyền việc tổ chức mở đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm ma túy và tệ nạn ma túy trên địa bàn tỉnh (từ ngày 01/6/2025 đến ngày 30/6/2025), tập trung tuyên truyền, phổ biến chính sách, giáo dục pháp luật về phòng, chống ma túy, nhất là những quy định mới của Luật Phòng, chống ma túy năm 2021. Công tác chỉ đạo tăng cường đấu tranh, triệt phá đường dây, đối tượng mua bán, vận chuyển, tàng trữ, nhất là ma túy “núp bóng” thực phẩm, đồ uống, thuốc lá điện tử trên không gian mạng; triệt xóa điểm, tụ điểm phức tạp về ma túy, nhất là trong các cơ sở ngành, nghề đầu tư kinh doanh có điều kiện về an ninh, trật tự (quán bar, nhà nghỉ, karaoke…) để kịp thời ngăn chặn tội phạm lợi dụng các loại hình dịch vụ này hoạt động phạm tội về ma túy.
- Tuyên truyền về nguy cơ, tác hại, hậu quả của các chất ma túy, nghiện ma túy đối với mỗi gia đình và cộng đồng. Thông tin về thực trạng, nguyên nhân phát sinh, tồn tại tệ nạn xã hội này ở địa phương, các địa bàn trọng yếu. Về công tác cai nghiện, quản lý người nghiện ma túy, quản lý sau cai nghiện và chống tái nghiện; quản lý người sử dụng trái phép chất ma túy. Nâng cao chất lượng công tác tuyên truyền, giáo dục về phòng, chống ma túy, tác hại của việc sử dụng trái phép các chất ma túy và trách nhiệm của toàn dân đối với công tác phòng, chống ma túy. Xây dựng và nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến về phòng, chống ma túy tại địa bàn cơ sở… góp phần phòng ngừa, đấu tranh nhằm kéo giảm tội phạm và tệ nạn ma túy, bảo đảm an ninh, trật tự, phục vụ nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn tỉnh.
- Tuyên truyền về kết quả nổi bật trong công tác phòng, chống ma túy của lực lượng chức năng; phương thức, thủ đoạn hoạt động của tội phạm ma túy; cách thức nhận biết, biện pháp phòng ngừa nhằm nâng cao tinh thần cảnh giác, chủ động phòng ngừa và tích cực tham gia phòng, chống ma túy của Nhân dân. Đa dạng hóa các hình thức, biện pháp, nội dung tuyên truyền, theo phương châm hướng về cơ sở, tập trung vào các khu vực, địa bàn trọng điểm, phức tạp về ma túy, các nhóm nguy cơ cao, nhất là thanh, thiếu niên, học sinh, sinh viên. 

II. Khẩu hiệu tuyên truyền 
- Tích cực hưởng ứng Tháng hành động phòng, chống ma tuý năm 2025!

- Hưởng ứng Ngày toàn dân phòng, chống ma túy 26/6! 
- Chung một quyết tâm - Vì cộng đồng không ma túy!

- Vì sức khỏe của bạn, hạnh phúc gia đình bạn, hãy tránh xa ma túy!

- Không giữ, không thử, không sử dụng ma túy dù chỉ một lần!
- Tham gia phòng, chống ma tuý là bảo vệ chính bạn, gia đình và xã hội! 

- Toàn dân tích cực, chủ động phòng ngừa, phát hiện, tố giác, đấu tranh với tội phạm, tệ nạn xã hội! 

 Đề nghị các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện công tác tuyên truyền./.

	Nơi nhận:
- Như trên;

- Cục TTCS&TTĐN (báo cáo);
- UBND tỉnh (báo cáo); 

- Các Sở: Y tế, GD&ĐT;
- Công an tỉnh;
- Phòng VH,KH&TT cấp huyện; 

- Sở VH, TT&DL: GĐ, các PGĐ, VP; 
- Lưu: VT, TTBCXB.     
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC
Huỳnh Thị Thu Thủy


