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	Số:          /TTr-SVHTTDL
	     Quảng Ngãi, ngày      tháng 6 năm 2025


TỜ TRÌNH
V/v trình dự thảo Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi

                  Kính gửi: Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi
Trên cơ sở ý kiến thống nhất của Thường trực HĐND tỉnh tại Công văn số 60/HĐND-VHXH ngày 26/4/2025 về việc xây dựng Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi;

Thực hiện nhiệm vụ được Chủ tịch UBND tỉnh giao tại Công văn số 2468/UBND-KGVX ngày 28/4/2025 cvề việc xây dựng Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã hoàn thiện dự thảo Nghị quyết đảm bảo thực hiện đúng trình tự, thủ tục theo quy định của Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật năm 2025; đồng thời gửi Sở Tư pháp thẩm định tại Công văn số 1488/ SVHTTDL-QLVH ngày 21/5/2025. 
Trên cơ sở ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp tại Báo cáo số 148/BC-STP ngày 05/6/2025 về việc báo cáo kết quả thẩm định dự thảo Nghị quyết về việc đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đã tổng hợp, giải trình, tiếp thu ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp đối với dự thảo Nghị quyết của HĐND tỉnh đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi tại báo cáo số 1755/BC-SVHTTDL ngày 06/6/2025.

Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch kính trình UBND tỉnh dự thảo Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi, cụ thể như sau:
(1) Dự thảo Tờ trình UBND tỉnh về ban hành Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi;
(2) Dự thảo Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi;
(3) Báo cáo kết quả thẩm định Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi của Sở Tư pháp;

(4) Báo cáo giải trình, tiếp thu ý kiến thẩm định Nghị quyết đặt tên một số tuyến đường và công trình công cộng trên địa bàn thành phố Quảng Ngãi, tỉnh Quảng Ngãi.
(Xin gửi kèm theo: Hồ sơ dự thảo Nghị quyết của HĐND tỉnh).
Kính trình UBND tỉnh xem xét./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- Đ/c Trần Hoàng Tuấn, PCT TT UBND tỉnh (b/c);

- Sở Tư pháp;

- UBND thành phố Quảng Ngãi;
- Sở: GĐ, các PGĐ, VP, QLVH;

- Lưu: VT.
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