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	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI
SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH


             Số:           /KH-SVHTTDL

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


   Quảng Ngãi, ngày      tháng 6  năm 2025


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động tuyên truyền Tưởng niệm 55 năm
 Ngày anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh

(22/6/1970 - 22/6/2025)


Được sự cho phép của UBND tỉnh Quảng Ngãi tại Công văn số 3506/UBND-KGVX ngày 09/6/2025 về việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền tưởng niệm 55 năm Ngày anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Tổ chức các hoạt động tưởng tuyên truyền tưởng niệm 55 năm Ngày anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh (22/6/1970 - 22/6/2025) nhằm thể hiện đạo lý uống nước nhớ nguồn, ghi nhớ công lao và những đóng góp to lớn của anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm đối với sự nghiệp cách mạng của Đảng và dân tộc; góp phần xây dựng con người mới, nhất là thế hệ trẻ thông qua hoạt động giáo dục truyền thống về tư tưởng và đạo đức cách mạng, lòng tin mãnh liệt vào lý tưởng, qua đó, phát huy, khơi dậy lòng tự hào dân tộc, ý chí tự lực tự cường, phát huy truyền thống yêu nước và cách mạng trong sự nghiệp xây dựng, bảo vệ quê hương đất nước.
- Truyền thông, quảng bá, giới thiệu về hình ảnh con người, lịch sử văn hóa quê hương Quảng Ngãi; hướng các tầng lớp Nhân dân tham gia vào các hoạt động về nguồn, đi tìm địa chỉ đỏ, tham quan du lịch, tham gia các hoạt động văn hóa, văn nghệ. 
2. Yêu cầu
Việc tổ chức các hoạt động tuyên truyền tưởng niệm 55 năm Ngày anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh đảm bảo trang trọng, thể hiện bản sắc văn hóa dân tộc, nổi bật những cống hiến to lớn, tấm gương bất khuất, kiên cường của anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm; công tác tổ chức đảm bảo thiết thực, an toàn, tiết kiệm và có ý nghĩa giáo dục truyền thống, góp phần cổ vũ, động viên các cấp, các ngành và Nhân dân phát huy tinh thần đoàn kết, niềm tự hào, ý thức tự lực, tự cường, ra sức thi đua phấn đấu xây dựng quê hương Quảng Ngãi ngày càng giàu đẹp, văn minh.
II. NỘI DUNG CÁC HOẠT ĐỘNG 
1. Tổ chức khảo sát khu di tích anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm
a) Nội dung: Khảo sát, đánh giá hiện trạng di tích và đề xuất giải pháp bảo tồn, phát huy giá trị di tích.

b) Thời gian: Từ tháng 4-6/2025.
c) Địa điểm: Bệnh xá Đức Phổ nơi anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm làm việc và địa điểm Khe Nước Lạnh nơi anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh thuộc thôn Nước Đang, xã Ba Trang, huyện Ba Tơ.

d) Thành phần tham gia: Đại diện lãnh đạo các Sở, ban, ngành, đoàn thể liên quan thuộc tỉnh; lãnh đạo Thị (huyện) ủy, UBND thị xã Đức Phổ và huyện Ba Tơ; lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Phổ Cường, Phổ Hòa (Thị xã Đức Phổ) và xã Ba Trang (huyện Ba Tơ); lãnh đạo và chuyên viên các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở, thị xã Đức Phổ và huyện Ba Tơ; các phóng viên cơ quan thông tấn báo chí Trung ương và địa phương.
đ) Đơn vị chủ trì: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch

e) Đơn vị phối hợp: Mời Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Y tế, Tỉnh Đoàn, UBND thị xã Đức Phổ, UBND huyện Ba Tơ.

2. Lập hồ sơ, thủ tục cấp Giấy Chứng nhận quyền sử dụng đất Bệnh xá Đặng Thùy Trâm
a) Nội dung: Lập hồ sơ, thủ tục cấp Giấy Chứng nhận quyền sử dụng đất của Bệnh xá Đặng Thùy Trâm để có cơ sở thực hiện nâng cấp, sửa chữa khu trưng bày về Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm.
b) Đơn vị chủ trì: Kính đề nghị Sở Y tế chủ trì.
c) Đơn vị phối hợp: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, UBND thị xã Đức Phổ.
3. Chỉnh trang hiện vật, tài liệu trưng bày tại Bệnh xá Đặng Thùy Trâm

a) Nội dung: Chỉnh trang, bổ sung tài liệu, hiện vật trưng bày tại Bệnh xá Đặng Thùy Trâm để phục vụ du khách và Nhân dân tham quan.
b) Thời gian: Hoàn thành trước ngày 18/6/2025

c) Địa điểm: Thôn Nga Mân, xã Phổ Cường, thị xã Đức Phổ

d) Đơn vị chủ trì: Kính đề nghị Sở Y tế chủ trì.
đ) Đơn vị phối hợp: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch.

4. Tổ chức Lễ dâng hoa, dâng hương tưởng niệm

a) Nội dung: Tổ chức dâng hoa, dâng hương nơi anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm làm việc, hy sinh.
b) Thời gian: Sáng ngày 18/6/2025.
c) Địa điểm: Địa điểm Khe Nước Lạnh nơi anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh thuộc thôn Nước Đang, xã Ba Trang, huyện Ba Tơ.

d) Thành phần mời tham dự:

- Đại diện lãnh đạo các Sở, ban, ngành, đoàn thể tỉnh liên quan;
- Đại diện lãnh đạo Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN huyện Ba Tơ;
- Đại diện lãnh đạo Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã Ba Trang (huyện Ba Tơ);
- Các nhà khoa học, nghiên cứu trong và ngoài tỉnh;
- Đại diện gia đình anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm;
- Đại diện các cơ quan thông tấn báo chí.
đ) Đơn vị chủ trì: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch

e) Đơn vị phối hợp: Sở Y tế, Tỉnh đoàn, UBND huyện Ba Tơ, gia đình Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm và các đơn vị có liên quan.
5. Chương trình nghệ thuật “Đặng Thùy Trâm – Sáng mãi ngọn lửa tuổi hai mươi”
a) Nội dung: Giới thiệu vỡ kịch “Đặng Thùy Trâm” của tác giả Nguyễn Quang Vinh, đạo diễn NSƯT Huy Thục của Trường Đại học Sân khấu - Điện ảnh thành phố Hồ Chí Minh và các tiết mục ca múa nhạc có chủ đề về anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm.

b) Đơn vị chủ trì: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Trường Đại học Sân khấu và Điện ảnh thành phố Hồ Chí Minh.

c) Đơn vị phối hợp: Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Sở Y tế, Tỉnh đoàn và các đơn vị có liên quan.
d) Thời gian: Vào lúc 19 giờ 30 phút  ngày 18/6/2025.
đ) Địa điểm: Hội trường Trung tâm Hội nghị và Triển lãm tỉnh Quảng Ngãi (số 205 Phạm Văn Đồng, thành phố Quảng Ngãi)

e) Thành phần tham gia: Dự kiến 960 đại biểu, đoàn viên thanh niên.
 (Có chương trình cụ thể riêng)

6. Tọa đàm “Đặng Thùy Trâm – Sáng mãi ngọn lửa tuổi hai mươi”

a) Nội dung chủ yếu: Chia sẻ, tôn vinh những đóng góp, hy sinh của anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm; lan tỏa truyền thống lịch sử, lý tưởng sống, lý tưởng cống hiến cho sự nghiệp cách mạng, giải phóng dân tộc; ra mắt tập sách “Trên đôi cánh tình yêu” – Đặng Thùy Trâm và cuốn nhật ký thứ ba; trao tặng sách cho các thư viện trên địa bàn tỉnh.
a) Thời gian: Sáng ngày 19/6/2025.
b) Địa điểm: Hội trường Trường Cao đẳng Y tế Đặng Thùy Trâm (số 17 Nguyễn Chánh, thành phố Quảng Ngãi).
c) Đơn vị chủ trì: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
d) Đơn vị phối hợp: Sở Y tế, Tạp chí Du lịch Thành phố Hồ Chí Minh, Tỉnh đoàn, Báo Quảng Ngãi, UBND huyện Ba Tơ, gia đình Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm và các đơn vị có liên quan.

đ) Thành phần tham gia: Dự kiến 350 đại biểu, đoàn viên, sinh viên.



(Có chương trình cụ thể riêng)
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

1. Không quá 300 triệu đồng từ nguồn kinh phí chi sự nghiệp văn hóa của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch năm 2025 đã được UBND tỉnh giao tại Quyết định 789/QĐ-UBND ngày 12/12/2024 về việc giao dự toán thu ngân sách nhà nước trên địa bàn và chi ngân sách địa phương năm 2025 để thực hiện.

2. Từ nguồn kinh phí của các cơ quan, đơn vị, địa phương có liên quan.

3. Từ nguồn huy động xã hội hóa hợp pháp khác.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Kính đề nghị Trường Đại học sân khấu và Điện ảnh thành phố Hồ Chí Minh: Phối hợp, hỗ trợ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức Chương trình nghệ thuật và biểu diễn vở kịch “Đặng Thùy Trâm” tại thành phố Quảng Ngãi.

2. Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch

a) Giao Phòng Quản lý văn hóa Sở:

- Làm đầu mối, phối hợp với các phòng, ban, đơn vị liên quan triển khai các hoạt động tại Kế hoạch này bảo đảm đúng tiến độ, thời gian theo quy định.
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương và các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở tham mưu khảo sát di tích, tổ chức lễ dâng hoa, dâng hương và tọa đàm; xây dựng nội dung, chương trình, kịch bản, giấy mời, các bài phát biểu và các điều kiện cần thiết khác tổ chức các hoạt động theo Kế hoạch này.
- Phân công công chức phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan hỗ trợ về lập hồ sơ, thủ tục cấp Giấy Chứng nhận quyền sử dụng đất Bệnh xá Đặng Thùy Trâm.

- Liên hệ với đại diện gia đình Đặng Thùy Trâm để đặt hàng mua sách và cấp phát cho đại biểu dự Tọa đàm, cho các Thư viện công cộng, trường học, bệnh xá Đặng Thùy Trâm.
- Chủ trì, phối hợp với các tổ chức, cá nhân liên quan để xây dựng phóng sự về cuộc đời và sự nghiệp của Đặng Thùy Trâm đối với quê hương Quảng Ngãi để trình chiếu tại Tọa đàm, Chương trình nghệ thuật. 

- Lập dự toán kinh phí và thực hiện thanh quyết toán theo quy định.
b) Văn phòng Sở: 

- Chủ trì, phối hợp với Phòng Quản lý văn hóa  lập danh sách mời, phát hành Giấy mời, đón tiếp đại biểu và các nhiệm vụ khác theo sự phân công của lãnh đạo Sở.

- Chuẩn bị vòng hoa, giỏ trái cây, nước uống, phương tiện đi lại phục vụ lãnh đạo Sở; bố trí ăn, ở cho đại biểu ngoài tỉnh tham gia các hoạt động tại Kế hoạch này.

- Thẩm tra dự toán kinh phí thực hiện và thanh quyết toán theo quy định.

c) Phòng Quản lý du lịch: Phổ biến, giới thiệu tuyến du lịch về Đặng Thùy Trâm đến các cơ sở kinh doanh lữ hành trong và ngoài tỉnh.
d) Phòng Thông tin, Báo chí và Xuất bản: Chủ trì, phối hợp Phòng Quản lý văn hóa đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên phương tiện thông tin báo chí về cuộc đời, sự nghiệp, lý tưởng của Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm.

đ) Trung tâm Văn hóa Nghệ thuật tỉnh

- Chủ trì, phối hợp với xây dựng và biểu diễn các tiết mục ca múa nhạc; phối hợp với Trường Đại học Sân khấu và Điện ảnh thành phố Hồ Chí Minh và các đơn vị, cá nhân liên quan dàn dựng tổng thể Chương trình nghệ thuật về “Đặng Thùy Trâm – Sáng mãi ngọn lửa tuổi hai mươi” và bố trí MC thực hiện Chương trình theo Kế hoạch này.
- Phối hợp với Ban Quản lý dự án ĐTXD các công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh bố trí Hội trường tổ chức Chương trình nghệ thuật.
e) Thư viện Tổng hợp tỉnh, Bảo tàng Tổng hợp tỉnh
- Giao Thư viện Tổng hợp tỉnh tiếp nhận sách và phân bổ về cho các thư viện, trường học. 
- Chủ trì, phối hợp với Bảo tàng Tổng hợp tỉnh xây dựng đề cương chỉnh trang hiện vật, tài liệu trưng bày tại Bệnh xá Đặng Thùy Trâm báo cáo Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đề nghị Sở Y tế thẩm định, thống nhất và tổ chức triển khai thực hiện.
- Bảo tàng Tổng hợp tỉnh phối hợp với Thư viện Tổng hợp tỉnh chỉnh trang hiện vật, tài liệu trưng bày tại Bệnh xá Đặng Thùy Trâm và sưu tầm, bổ sung các hiện vật (nếu có). 

g) Thủ trưởng các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở: Báo cáo Chi bộ tổ chức sinh hoạt chuyên đề về Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm; hoạt động trải nghiệm “Hành trình tìm về địa chỉ đỏ” nơi Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm làm việc và hy sinh.
3. Kính đề nghị Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh: 
- Phổ biến, tuyên truyền về cuộc đời, cống hiến của Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm, lý tưởng sống, lý tưởng cách mạng cho các đoàn viên thanh niên lực lượng vũ trang.

- Huy động 30 cán bộ, chiến sỹ lực lượng vũ trang tham  dự Tọa đàm và Chương trình nghệ thuật.

- Phối hợp, hỗ trợ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, UBND huyện Ba Tơ dọn dẹp vệ sinh, cảnh quan trên tuyến du lịch “Theo dòng nhật ký Đặng Thùy Trâm”.
4. Kính đề nghị Sở Y tế: 
- Chủ trì, phối hợp với các cơ quan, đơn vị, địa phương liên quan Lập hồ sơ, thủ tục cấp Giấy Chứng nhận quyền sử dụng đất Bệnh xá Đặng Thùy Trâm.

- Chủ trì thẩm định, duyệt ma két, nội dung Chỉnh trang tài liệu, hiện vật trưng bày tại Bệnh xá Đặng Thùy Trâm để phục vụ du khách và Nhân dân tham quan.
- Quan tâm hỗ trợ Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch về Hội trường, trang trí màn hình LED cho buổi Tọa đàm “Đặng Thùy Trâm – Sáng mãi ngọn lửa tuổi hai mươi” vào sáng ngày 19/6/2025.

- Phân công lãnh đạo Tỉnh đoàn tham gia Chương trình tọa đàm.

- Phổ biến và huy động 250 sinh viên Trường Cao đẳng Y tế Đặng Thùy Trâm, công chức, viên chức, người lao động, đoàn viên thanh niên của Sở tham gia Tọa đàm và Chương trình nghệ thuật theo Kế hoạch này.

5. Kính đề nghị Tỉnh đoàn: 

- Phổ biến, tuyên truyền về cuộc đời, cống hiến của Anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm, lý tưởng sống, lý tưởng cách mạng cho các đoàn viên thanh niên.

- Phân công lãnh đạo Tỉnh đoàn tham gia Chương trình tọa đàm.

- Huy động 350 đoàn viên thanh niên trên địa bàn tỉnh tham dự Chương trình nghệ thuật theo Kế hoạch này.
6. Kính đề nghị Báo Quảng Ngãi: Tăng cường đưa tin, bài về những đóng góp, hy sinh của anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm và các hoạt động theo Kế hoạch này.

7. Kính đề nghị Ban Quản lý dự án ĐTXD các công trình Dân dụng và Công nghiệp tỉnh hỗ trợ, tạo điều kiện bố trí hội trường Trung tâm Hội nghị và Triển lãm tỉnh theo đề nghị của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tại Công văn số 1746/SVHTTDL-QLVH ngày 05/6/2025 và theo Kế hoạch này.
8. Kính đề nghị Tạp chí Du lịch Thành phố Hồ Chí Minh: Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thực hiện Tọa đàm “Đặng Thùy Trâm – Sáng mãi ngọn lửa tuổi hai mươi”; tăng cường đưa tin, bài về những đóng góp, hy sinh của anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm và các hoạt động theo Kế hoạch này.
9. Kính đề nghị UBND huyện Ba Tơ: Chỉ đạo đoàn viên thanh niên, lực lượng dân quân tự vệ phát dọn cảnh quan đường đi, dọn dẹp vệ sinh tại địa điểm Khe Nước Lạnh nơi anh hùng, liệt sĩ, bác sĩ Đặng Thùy Trâm hy sinh thuộc thôn Nước Đang, xã Ba Trang, huyện Ba Tơ chậm nhất trong ngày 17/6/2025; hỗ trợ liên hệ thuyền để chuyên chở đại biểu và các vật dụng phục vụ Lễ dâng hương, dâng hoa; cử lực lượng hướng dẫn đường đi và vận chuyển vật dụng giỏ trái cây, hoa.. đến địa điểm tổ chức Lễ vào sáng ngày 18/6/2025.

10. Kính đề nghị các Hiệp hội, công ty, doanh nghiệp: Quan tâm hỗ trợ, tài trợ về vật chất, tinh thần để tổ chức các hoạt động theo Kế hoạch này.
Kính đề nghị các sở, ban, ngành, địa phương liên quan quan tâm phối hợp. Yêu cầu Thủ trưởng các phòng, ban, đơn vị có liên quan thuộc Sở căn cứ Kế hoạch này chủ động triển khai thực hiện các nhiệm vụ được phân công bảo đảm hiệu quả, an toàn, tiết kiệm./.

	Nơi nhận:  

- UBND tỉnh (b/cáo);
- Trường Đại học sân khấu và Điện ảnh TP HCM;
- Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh;

- Sở Y tế; 

- Tinh đoàn Quảng Ngãi;

- Báo Quảng Ngãi;

- Ban Quản lý dự án ĐTXD các công trình
 Dân dụng và Công nghiệp tỉnh;
- UBND thị xã Đức Phổ và huyện Ba Tơ;

- GĐ, các PGĐ Sở;
- Các phòng, ban, đơn vị thuộc Sở;
- Đảng ủy, UBND xã Ba Trang, huyện Ba Tơ;

- Hiệp hội Quảng cáo, Hiệp hội Du lịch;

- Các Công ty, doanh nghiệp;
- Lưu: VT, QLVH.                   
	GIÁM ĐỐC
Nguyễn Tiến Dũng








