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	   UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH


   Số:       /KH-SVHTTDL
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Quảng Ngãi, ngày       tháng 6 năm 2025


KẾ HOẠCH

Triển khai mô hình Camera AI kiểm soát ra/vào khu du lịch
(Đề án 06) trong năm 2025

Thực hiện Kế hoạch số 204/KH-UBND ngày 23/11/2023 của UBND tỉnh tổng thể triển khai thực hiện các mô hình của Đề án 06 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi giai đoạn 2023-2025 và những năm tiếp theo, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch xây dựng Kế hoạch triển khai mô hình Camera AI kiểm soát ra/vào khu du lịch trong năm 2025, với các nội dung như sau:  
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Tập trung thực hiện các giải pháp, biện pháp, xây dựng mô hình do Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chủ trì; đảm bảo triển khai thực hiện kịp thời, hiệu quả các nhiệm vụ được giao; 
- Nâng cao vai trò, tinh thần trách nhiệm của người đứng đầu, đội ngũ CBCCVC thuộc các phòng, đơn vị liên quan; các tổ chức, cá nhân kinh doanh du lịch trên địa bàn tỉnh trong thực hiện các nhiệm vụ tại Đề án 06 phù hợp, thống nhất với Chương trình chuyển đổi số quốc gia giai đoạn 2022-2025, định hướng đến năm 2030.

2. Yêu cầu
- Hệ thống phải tuân thủ tối đa các chuẩn về công nghệ, về cấu trúc thông tin, trao đổi thông tin... để đảm bảo khả năng tích hợp cao giữa các phân hệ, cũng như khả năng tương tác với các hệ thống khác. 

- Các nội dung thực hiện phải có trọng tâm, trọng điểm, đảm bảo an ninh, an toàn và bảo mật thông tin; tuân thủ theo đúng quy trình, quy đinh của pháp luật có liên quan; việc liên thông dữ liệu phải hướng đến tiện ích cho người dân, doanh nghiệp, phục vụ mục tiêu phát triển ứng dụng dữ liệu về dân cư, định danh và xác thực điện tử; có sự phối hợp chặt chẽ giữa các phòng, đơn vị trực thuộc Sở với các địa phương và tổ chức, cá nhân có liên quan.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Khảo sát, lựa chọn địa điểm thực hiện
· Nội dung: Tiến hành khảo sát đánh giá hiện trạng, xác định vị trí lắp đặt và các nội dung liên quan. Trên cơ sở đó xây dựng dự toán và đề xuất giải pháp phù hợp cho việc triển khai thực hiện.
· Thời gian hoàn thành: Đến 14/6/2025.

2. Triển khai lắp đặt hệ thống Camera AI
· Nội dung: Tiến hành thủ tục lựa chọn nhà thầu cung cấp dịch vụ; lắp đặt hệ thống Camera AI tại các Khu du lịch cấp tỉnh được lựa chọn…
· Thời gian hoàn thành: Đến 30/7/2025.

3. Thực hiện các quy định sử dụng dịch vụ, kiểm thử và giám sát
· Nội dung: Xây dựng quy định sử dụng dịch vụ, đảm bảo vận hành hệ thống đúng chuẩn. Tiến hành kiểm thử chức năng và hiệu năng toàn bộ hệ thống. Thực hiện giám sát vận hành nhằm phát hiện, xử lý kịp thời các sự cố phát sinh.
· Thời gian hoàn thành: Đến 25/7/2025.

4. Thuê hạ tầng máy chủ cài đặt dịch vụ phần mềm và lưu trữ dữ liệu số; kết nối và đồng bộ với cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư
· Nội dung: Thuê hạ tầng máy chủ đáp ứng yêu cầu triển khai dịch vụ phần mềm và vận hành ổn định. Cài đặt hệ thống, đảm bảo an toàn, bảo mật và khả năng mở rộng. Lưu trữ dữ liệu và kết nối, đồng bộ với cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư.
· Thời gian hoàn thành: Đến 25/7/2025.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Kinh phí thực hiện Kế hoạch từ nguồn ngân sách nhà nước cấp cho Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tại Quyết định số 246/QĐ-SVHTTDL ngày 05/6/2025 về việc phân bổ kinh phí thực hiện các nhiệm vụ chuyển đổi số năm 2025 theo Quyết định số 340/QĐ-UBND ngày 27/5/2025 của UBND tỉnh.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Đề nghị Công an tỉnh, Sở Khoa học và Công nghệ phối hợp hướng dẫn Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch thực hiện các công việc liên quan đúng quy định, phù hợp với xu hướng chuyển đổi số trong thời gian đến của Trung ương và tỉnh. 
2. UBND các địa phương có khu du lịch cấp tỉnh (Lý Sơn, Nghĩa Hành, thành phố Quảng Ngãi) phối hợp khảo sát, bố trí địa điểm triển khai và các nội dung liên quan; tuyên truyền cho tổ chức, cá nhân quản lý khu du lịch cấp tỉnh, người dân và du khách hưởng ứng, triển khai thực hiện mô hình.
3. Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch
- Phòng Quản lý Du lịch chủ trì, tham mưu kế hoạch thực hiện các nhiệm vụ được giao; phối hợp với Văn phòng Sở thực hiện các thủ tục đấu thầu và thanh quyết toán theo đúng quy định.
- Văn phòng Sở trên cơ sở các nội dung thực hiện tại Kế hoạch này và dự toán kinh phí do Phòng Quản lý Du lịch lập, thẩm định và tham mưu bố trí kinh phí thực hiện và thanh quyết toán đúng quy định.
Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đề nghị các cơ quan, đơn vị, căn cứ Kế hoạch này chủ động triển khai thực hiện đạt hiệu quả./.

	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (b/c);
- Công an tỉnh;

- Sở KHCN;
- UBND huyện Lý Sơn, Nghĩa Hành, TP. Quảng Ngãi;

- GĐ, PGĐ Sở (DL);

- VP Sở, QLDL, KTT;
- Lưu: VT, QLDL.
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