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	   UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ VĂN HÓA, THỂ THAO VÀ DU LỊCH

   Số:          /KH-SVHTTDL
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Quảng Ngãi, ngày      tháng 8 năm 2025


KẾ HOẠCH 
Tổ chức Cuộc thi Video Clip tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới 

 Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030
 
Thực hiện Kế hoạch số 18/KH-UBND ngày 07/8/2025 của UBND tỉnh về tổ chức các hoạt động tuyên truyền, văn hóa, văn nghệ, thể thao chào mừng Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch ban hành Kế hoạch tổ chức Cuộc thi Video Clip tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I nhiệm kỳ 2025-2030 (viết tắt là Đại hội I Đảng bộ tỉnh), như sau:  
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tạo môi trường, điều kiện để đoàn viên, học sinh, sinh viên có cơ hội được tìm hiểu, nâng cao nhận thức sâu sắc mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030. 
- Việc tổ chức Cuộc thi Video Clip tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030 góp phần tạo sự thống nhất về nhận thức, tư tưởng chính trị và hành động trong toàn Đảng, sự đồng thuận trong xã hội để tổ chức thành công đại hội và đưa nghị quyết đại hội vào cuộc sống. 

2. Yêu cầu
- Các tác phẩm dự thi phải đạt chất lượng cao về nội dung, nghệ thuật và kỹ thuật, thể hiện được mục đích đề ra của từng đơn vị.  
- Cuộc thi được tổ chức nghiêm túc, thiết thực, hiệu quả, hiện đại, hấp dẫn, thu hút sự quan tâm, tham gia của đông đảo học sinh, sinh viên các Trường THPT, Cao đẳng, Đại học trên địa bàn tỉnh.

II. TÊN GỌI, CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN, NỘI DUNG CUỘC THI 
1. Tên cuộc thi: Cuộc thi Video Clip tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030.

2. Chủ đề: “Tuổi trẻ Quảng Ngãi tự hào, vững tin theo Ðảng”. 

3. Thời gian: 

- Thời gian đăng ký tham dự Cuộc thi: Trước ngày 14/8/2025.
- Thời gian BTC nhận tác phẩm dự thi: Từ ngày 25/8 - 26/8/2025.

- Thời gian bình chọn tác phẩm: 05 ngày, tính từ ngày các tác phẩm được đăng lên Fanpage Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Quảng Ngãi.   
- Thời gian chấm tác phẩm dự thi: Từ ngày 29/8 - 30/8/2025. 

- Thời gian công diễn, tổng kết, trao giải thưởng: Ngày 16/9/2025 tại Nhà Văn hóa Lao động tỉnh (livestream trên Fanpage Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch, Fanpage Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ngãi, Fanpage Tỉnh đoàn Quảng Ngãi).

4. Nội dung để thực hiện video clip

- Sơ lược, giới thiệu về đơn vị, trường.

- Thành tựu nổi bật về phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh của tỉnh. 

- Vai trò, trách nhiệm, sự đóng góp tham gia thực hiện, công trình ý nghĩa hướng về Đại hội.
 - Các hoạt động tạo khí thế thi đua sôi nổi của đoàn viên, học sinh, sinh viên trong việc xung kích, tình nguyện, sáng tạo thực hiện các phong trào thi đua của Trường gắn với các nhiệm vụ chính trị của địa phương.
- Các hoạt động hướng tới đại hội đảng bộ các cấp cần tập trung những vấn đề thiết thực, qua đó, thu hút sự tham gia của đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên quan tâm tìm hiểu các chủ trương, nội dung trọng tâm trong các chỉ thị, nghị quyết của Ðảng, như vấn đề khởi nghiệp, đổi mới sáng tạo, phát triển kinh tế số, bảo vệ môi trường, an sinh xã hội và các chính sách liên quan.

- Các hoạt động chào mừng Đại hội của Trường góp phần tạo khí thế thi đua sôi nổi trong trường và các tầng lớp Nhân dân tỉnh nhà.
- Một số quan điểm chỉ đạo, định hướng, quyết sách chiến lược mang tính cách mạng trong giai đoạn mới.

III. ĐỐI TƯỢNG, HÌNH THỨC DỰ THI
a) Đối tượng: Học sinh, sinh viên đang học tập tại các Trường THPT, Cao đẳng, Đại học trên địa bàn tỉnh.
b) Hình thức   

- Thi video clip (đính kèm Thể lệ cuộc thi).
+ Vòng bình chọn:  

 - Các Trường THPT, Cao đẳng, Đại học tự thực hiện việc quay Video Clip của Đội thi mình và đăng ký dự thi, gửi Ban Tổ chức Cuộc thi.
- BTC đăng tải các Video Clip lên Fanpage Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch để khán giả bình chọn “Thích” (Like) và “Chia sẻ” (Share).
+ Vòng chung kết và công diễn, trao giải: 

 - Chấm điểm video clip của các Trường gửi dự thi.
 - Chọn từ 05 - 07 đội đạt điểm cao (có tính sân khấu) để tham gia buổi công diễn và trao giải.

IV. BAN TỔ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO 
1. Thành lập Ban Tổ chức Cuộc thi
Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch làm Trưởng ban, Phó Giám đốc Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch làm Phó Trưởng ban; mời thành viên Ban Tổ chức gồm đại điện lãnh đạo các đơn vị: Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy, Sở Giáo dục và Đào tạo, Tỉnh đoàn, Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ngãi.
2. Thành lập Ban giám khảo, Tổ thư ký, Tổ giúp việc

Ban Tổ chức thành lập Ban giám khảo, Tổ thư ký, Tổ giúp việc Cuộc thi gồm lãnh đạo, công chức các cơ quan, đơn vị có liên quan.

V. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Đối với các hoạt động do Ban Tổ chức thực hiện: Kinh phí được giao tại Quyết định số 08/QĐ-UBND ngày 18/7/2025 của UBND tỉnh về giao dự toán thu ngân sách nhà nước và chi ngân sách địa phương năm 2025 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi và các nguồn tài trợ hợp pháp khác.


VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN    
1. Đề nghị Tỉnh đoàn Quảng Ngãi  
- Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổ chức cuộc thi; huy động đoàn viên là học sinh, sinh viên Trường THPT, Cao đẳng, Đại học trên địa bàn tỉnh tham gia, cổ vũ Cuộc thi.

- Đẩy mạnh tuyên truyền cuộc thi trên Trang thông tin điện tử Tỉnh đoàn Quảng Ngãi và hệ thống trang mạng xã hội của các cấp bộ Đoàn.
2. Đề nghị các Trường THPT, Cao đẳng, Đại học trên địa bàn tỉnh
- Ban hành kế hoạch tham gia Cuộc thi; chủ động phát động trong học sinh, sinh viên của Trường tích cực tham gia cuộc thi; xây dựng Video Clip tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030 theo đúng Thể lệ Cuộc thi. 
- Xác nhận đăng ký thông tin tham dự Cuộc thi gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi (qua Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch) trước ngày 14/8/2025 (có mẫu đăng ký kèm theo).
- Nộp tác phẩm dự thi gửi về Ban Tổ chức (qua Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch) theo thời gian Ban Tổ chức thông báo tại khoản 3, mục II của Kế hoạch này. 

- Phổ biến, giới thiệu, tuyên truyền sâu rộng về Cuộc thi bằng nhiều hình thức.

3. Đề nghị các cơ quan, đơn vị là thành viên Ban Tổ chức 

Chỉ đạo các phòng ban, đơn vị liên quan phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chuẩn bị các nội dung, cử cán bộ tham gia Ban Tổ chức, Ban giám khảo, Tổ thư ký, Tổ giúp việc để triển khai thực hiện Kế hoạch.  

4. Đề nghị Báo và Phát thanh, Truyền hình tỉnh Quảng Ngãi

- Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và đưa tin các hoạt động, diễn biến của Cuộc thi trên các loại hình báo chí và các trang mạng xã hội.    

- Xây dựng trailer, phóng sự ngắn về Cuộc thi phục vụ công tác tuyên truyền và tổng kết trao giải.
5. Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở
5.1. Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản

- Tham mưu thành lập Ban Tổ chức, Ban giám khảo, Tổ thư ký, Tổ giúp việc Cuộc thi. 

- Tham mưu Trưởng Ban Tổ chức phân công nhiệm vụ đối với các thành viên Ban Tổ chức, Ban giám khảo, Tổ thư ký, Tổ giúp việc.

- Hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc công tác triển khai; xây dựng quy chế, phiếu chấm điểm Cuộc thi.

- Tiếp nhận các tác phẩm dự thi, gửi tác phẩm cho Ban Giám khảo chấm điểm. Tham mưu giải quyết các thắc mắc về chuyên môn trong quá trình tổ chức Cuộc thi. 

  - Chủ trì thực hiện công tác khánh tiết, trang trí sân khấu, âm thanh, ánh
sáng, bàn ghế, hoa tươi, nước uống, giấy chứng nhận, cờ lưu niệm; in ấn phù hiệu và các điều kiện cần thiết khác phục vụ cho đêm công diễn Cuộc thi.
- Thực hiện đăng tải tác phẩm dự thi lên Fanpage và bảo đảm các điều kiện kỹ thuật, đăng tải các video clip Cuộc thi lên các nền tảng số và thực hiện các nhiệm vụ theo sự phân công của Ban Tổ chức.

- Thực hiện công tác tuyên truyền, quảng bá, giới thiệu Cuộc thi bằng nhiều hình thức.

- Thường xuyên theo dõi, báo cáo kết quả, tiến độ thực hiện cho Trưởng Ban Tổ chức để xem xét, chỉ đạo. 

5.2. Văn phòng Sở

- Phối hợp với Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản trong công tác tổ chức, triển khai Cuộc thi; phân công nhiệm vụ cho công chức, viên chức và người lao động của Sở phục vụ Cuộc thi.

- Tham mưu cho Giám đốc Sở tặng Giấy khen, giải thưởng cho các đơn vị tham gia Cuộc thi.

- Phối hợp thực hiện đăng tải tác phẩm dự thi lên Fanpage và bảo đảm các điều kiện kỹ thuật, đăng tải các video clip Cuộc thi lên các nền tảng số. 

- Hướng dẫn thanh, quyết toán kinh phí tổ chức Cuộc thi theo quy định.

  5.3. Các phòng, đơn vị trực thuộc 
  Theo chức năng, nhiệm vụ được giao và theo yêu cầu nhiệm vụ liên quan tại Kế hoạch này, phối hợp chặt chẽ với các đơn vị liên quan tham gia thực hiện các nhiệm vụ theo sự phân công của Trưởng Ban Tổ chức Cuộc thi.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Cuộc thi Video Clip tuyên truyền về đại hội đảng bộ các cấp tiến tới Đại hội đại biểu Đảng bộ tỉnh Quảng Ngãi lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030, Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương phối hợp thực hiện. Trong quá trình triển khai thực hiện, nếu có vướng mắc liên hệ về Ban Tổ chức Cuộc thi để giải quyết (qua Bà Dương Thị Thương, Chuyên viên, Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản, số điện thoại: 0987.142.080) để được hướng dẫn./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (báo cáo );

- Đ/c Y Ngọc, PCT Thường trực UBND tỉnh (b/c);
- Ban Tuyên giáo và Dân vận Tỉnh ủy (b/c);

- Sở Giáo dục và Đào tạo;
- Báo và Phát thanh, Truyền hình Quảng Ngãi;
- Tỉnh đoàn Quảng Ngãi;
- Các Trường THPT, Cao đẳng, Đại học trên địa bàn
 tỉnh;
- Sở VHTTDL: GĐ, các PGĐ, VP;
- Lưu: VT, TTBCXB.     

	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC
Huỳnh Thị Thu Thủy


